

宜蘭地檢署辦理法治及生命教育課程

宜蘭地檢署於 112 年 7 月 17 日法治教育課程邀請宜蘭縣政府警察局交通隊朱子毅組長，與上課學員分享交通規則與公共安全的重要性。

在現代社會，隨著車輛和人口的增加，交通規則的遵守對於公共安全變得尤為重要。課程中朱組長分享了本縣部分行車紀錄器的內容，以各種路口車禍發生過程的影片，使學員看得怵目驚心，彷彿身歷其境，並藉此說明有關路權、速度管理、酒駕修法等交通法規，並提醒學員謹記交通事故處理五步驟-「放」、「撥」、「劃」、「移」、「等」，唯有人人遵守交通規則，才能保障個人的安全及維護整個社會的秩序。

在創造安全未來的道路上，交通規則和公共安全的重要性不可低估。我們每一個人都應該肩負起責任，遵守交通規則，守護生命安全。無論是駕駛者、乘客還是行人，我們都應該以安全為先，共同努力打造一個文明、安全的交通環境。

最後，宜蘭地檢署亦藉此機會向參與上課的學員簡介戒毒成功專線、反詐騙專線、修復式司法及反賄選宣導，期許透過社會大眾的共同努力，建立一個美好的社會。

活動名稱	112年宜蘭地檢署緩起訴處分被告命接受法治及生命教育課程暨反毒宣導	宣導日期	112.7.17
宣導地點	本署一樓法庭教室	宣導人數	17人



朱組長與學員分享車禍發生案例。



學員認真聽講車禍案例分析。

辦理宣導單位：臺灣宜蘭地方檢察署觀護人室

活動名稱	112年宜蘭地檢署緩起訴處分被告命接受法治及生命教育課程暨反毒宣導	宣導日期	112.7.17
宣導地點	本署一樓法庭教室	宣導人數	17人



朱組長說明酒駕新增修條文及相關罰則。



朱組長宣導微型電動二輪車新法規。

辦理宣導單位：臺灣宜蘭地方檢察署觀護人室